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18S
Kokouksen laillisuus ja paetdsvaltaisuus

Ehdotus

PaetOs

Kuntalain 14 $:n mukaan valtuusto hyvaksyy hallintosaannon, joka sisaltaa
tarpeelliset maariiykset mm. toimielinten kokoontumisesta, varajdsenten
kutsumisesta, puheenjohtajan tehtevista ja lesnaolosta kokouksessa. Voi-
massa olevassa hallintoseanndssa todetaan mm., etta kokousmenettelye
koskevia seanndksi,i sovelletaan valtuustoa lukuun ottamatta kunnan toi-
mielimissii (90 $).

Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hanen estyneena ollessaan varapu-
heenjohtaja. Kutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka seka mah-
dollisuuksien mukaan kesiteltavat asiat (asialista). Esityslista lahetetden
kokouskutsun yhteydesse, mikeli se on mahdollista. Toimielin voi oaattaa.
efta esityslista voi korvata kokouskutsun. Kokouskutsu lahetetaan jasenille
ja muille, joilla on lesneolo-oikeus tai -velvollisuus, toimielimen pdiittiimdllii
tavalla.

Lautakunnan kokouksissa myds tilintarkastajalla on lesneolo- ja puheoi-
keus.

Toimielimen jesenen, joka on estynyt saapumasta kokoukseen, on kutsut-
tava varajasen sijaansa. Milloin jtisen on esteellinen kasiftelemeen jotakin
asiaa kokouksessa tai esteen vuoksi ei voi osallistua jonkin asian kasitte-
ryyn, hen voi kutsua varajasenen kokoukseen site asiaa kasittelemean.
Myos puheenjohtaja tai esittelija taikka pdytiikirjanpitiijii voi luottamushen-
kil6n pyynndsta toimittaa kutsun varajasenelle. Kokous on peatOsvaltainen,
kun enemmen kuin puolet jeseniste on lasn,i (kuntalaki 103 S).

puheenjohtaja
Tarkastuslautakunta toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja paet6s-
valtaiseksi.

Hyveksyttiin.
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1es
Pdytiiki rjan tarkastami nen ja tarkastaj ien vali nta

Kuntalain 90 $:n mukaan valtuuston hyvdksymd hallintosddnto sisdltdd tar-
peelliset mddrdykset mm. p6ytdkirjan laatimisesta, tarkastamisesta ja ndh-
tdvdnd pitdmisestd. Ku n nan hal lintosddn ndn mukaan pdytaikirja tarkaste-
taan toimielimen pddttdmdlld tavalla. Pdytaikirja on tarkastettavissa kokouk-
sen jdlkeen.

Ehdotus puheenjohtaja
Tarkastuslautakunta valitsee kaksi p6ytiikirjantarkastajaa.

Pd6t6s Valittiin pdyttikirjantarkastajiksi Kaisa Mdkelin ja Ulla Kangosjdvi
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Vuoden 2020 tilinpiiiitds ja tavoitteiden toteutuminen
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POytiikirja
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Kunnanjohtalaa ja taloussihteerid on pyydetty esittelemddn otsikon asioita.
Vuoden 2020 tilinpiidtds toimitetaan tarkastuslautakunnan jdsenille esitys-
listan oheismateriaalina.

Ehdotus puheenjohtaja
Tarkastuslautakunta merkitsee esittelyn tiedoksi ja otettavaksi huomioon
arviointikertomusta laadittaessa.

Pddtds Hyvdksyttiin.
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Vuoden 2020 arviointikertomus
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Kuntalain 121 S:n mukaan tarkastuslautakunnan tehlavana on mm. arvi-
oida, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden tavoitteet kun-

nassa ja kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta jerjestetty tuloksel-
lisella ja tarkoituksenmukaisella tavalla seka arvioida talouden tasapaino-
tuksen toteutumista tilikaudella sekd voimassa olevan taloussuunnitelman
riittiivyyfta, jos kunnan taseessa on kattamatonta alijaamaa.

Tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa valtuustolle kulta-
kin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetaan arvioinnin tulokset. ANi-
ointikertomus kasitellaen valtuustossa tilinpaat6ksen yhteydessa. Lauta-
kunta voi antaa valtuustolle muitakin tarpeellisena pitamiaan selvityksia ar-
vioinnin tuloksista.

Kunnanhallitus antaa valtuustolle lausunnon toimenpiteista, joihin arviointF
kertomus anlaa aihetta.

Esityslistan oheismateriaalina on edellisen vuoden arviointikertomuksen
pohjalta valmisteltu alustava luonnos arviointikertomukseksi.

Ehdotus puheenjohtaja
Tarkastuslautakunta key oheismateriaalin pohjalta keskustelun arviointiker-
tomuksen sisallosta .ia paattee valmistelun jatkosta.

Paetds Hyvaksyttiin ja todettiin, etta lautakunnan jasenet laheftavet tilintarkasta-
jalle sahkopostitse esityksia arviointikertomukseen ja lautakunnan sih-
teeri/valmistelija valmistelee lopullisen ehdotuksen arviointikertomukseksi.
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225
Muut asiat

Ehdotus puheenjohtaja
Tarkastuslautakunta ottaa kiisiteltiivdksi lautakunnan jasenten ja tilintar-
kastajan mahdollisesti esille ottamat asiat.

Peet6s Todettiin, etta lautakunnan seuraava kokous on 20.5.2021 klo 9.00.
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Kokouksen pddttdminen

Puheenjohtaja piiiitti kokouksen klo 19.00.
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